

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

XXV



СЪЕЗДУ КПСС — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 2 сентября 1975 г.

№ 142 (11148)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ — В КАЖДУЮ СЕМЬЮ

Подписка на периодические издания на 1976 год началась! Советские люди снова станут подписчиками любившихся им газет и журналов, что позволит им повседневно расширять свой кругозор, быть в курсе всех событий в жизни нашей страны и за рубежом.

Советская печать! Большую роль отводит Коммунистическая партия ей, коллективному пропагандисту, агитатору и организатору в выполнении экономических, культурных и социальных задач. Советская пресса является достойным проводником великих идей Ленина в гущу народа, развивает его политическое сознание, гражданскую и общественную активность. Это массовая трибуна общественного мнения, выразительница интересов, дум и чаяний народа.

Неизмеримо возрастает значение нашей печати ныне, когда советские люди успешно завершают девятую пятилетку, широко развертывают социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС.

Вот почему партийные организации промышленных предприятий, строек, организаций, учреждений, транспорта, колхозов и совхозов, работники и активисты районного агентства «Союзпечать» должны принять все меры к тому, чтобы подписную кампанию провести в районе четко и организованно, в короткие сроки.

Серьезно предстоит поработать многочисленному отряду общественных распространителей печати, которые особенно близко стоят к подписчикам, могут наиболее полно выявить их интересы.

Распространение печати следует доверить политически грамотным людям, настоящим

энтузиастам своего дела, способным успешно справиться с возложенными на них обязанностями. Именно так поступают парторганизации заводов Томлинского полупроводниковых приборов, Малаховского экспериментального, Лыткаринского оптического стекла, совхоза «Белая Дача» и других.

Наш район по числу получаемых газет и журналов занимает в области неплохое место. Достаточно сказать, что на каждую тысячу люберецан приходится 1080 экземпляров различных периодических изданий, тогда как среднеобластной показатель — 1011.

Подписка на газеты и журналы продлится до 25 ноября, в том числе на зарубежные издания — до 1-го, за пределы области — до 15 ноября.

При проведении подписки следует обратить особое внимание на распространение партийно-политических изданий, пропагандировать также местные газеты — «Ленинское знамя», «Московский комсомолец», «Люберецкую правду».

Необходимо также дело организовать так, чтобы каждый колхозник и работник совхоза мог подписаться на необходимые ему издания, связанные с сельскохозяйственным производством.

Следует отметить, что впервые в этом году ведомственная подписка на ряд изданий научно-технической информации будет проводиться в Люберецком агентстве «Союзпечать».

Подписка на газеты и журналы — дело ответственное, партийное. И провести ее следует так, чтобы дойти до каждого человека, чтобы каждая семья в будущем году получала различные периодические издания.

УБРАТЬ КАРТОФЕЛЬ В СЖАТЫЕ СРОКИ И БЕЗ ПОТЕРЬ

ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ КАРТОФЕЛЕВОДОВ

Труженики сельского хозяйства нашего района в ответ на постановление ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС» изыскивают новые резервы по успешному выполнению напряженных обязательств по продаже продукции полей и ферм.

Горячо одобряя инициативу картофелеводов совхоза «Высоковский» Клинского района, обязавшихся организованно провести уборку, досрочно выполнить пятилетний план, люберецкие земледельцы полны стремления провести уборку урожая в сжатые сроки и без потерь. Почин высококовцев поддержали труженики госплемзавода «Петровское», Константиновской птицефабрики и колхоза имени Ленина. Выполнение принятых социалистических обязательств госплемзаводу «Петровское» позволит

ликвидировать создавшуюся задолженность государству по продаже картофеля за предыдущие четыре года и перевыполнить пятилетнее задание на 270 тонн.

Картофелеводы Константиновской птицефабрики также пересмотрели ранее принятые обязательства, вместо 1300 тонн намечено продать государству 2000 тонн картофеля, или в полтора раза больше годового плана закупок.

Колхоз имени Ленина обязался в этом году продать картофеля 3000 тонн вместо 2700 тонн, совхоз имени Моссовета продаст сверх пятилетнего плана 1500 тонн клубней и сверх плана завершающего года пятилетки — 400 тонн.

Бюро ГК КПСС одобрило инициативу звеньевых механизированных звеньев госплемзавода «Петровское» и Константиновской птицефабрики — М. М. Кузьмина и В. В. Брюк-

вина, которые пересмотрели свои прежние обязательства и дали слово с каждого гектара собрать по 270 центнеров клубней.

Бюро горкома партии поддержало предложение госплемзавода «Петровское», Константиновской птицефабрики и колхоза имени Ленина, принявших в ответ на почин совхоза «Высоковский» дополнительные социалистические обязательства по производству и продаже картофеля.

Бюро обязало сельские парткомы, руководителей и специалистов хозяйств обсудить ценные предложения этих коллективов, разработать дополнительные меры по организованной уборке урожая и безусловному выполнению обязательств по продаже государству овощей и картофеля.

Н. ПЯТАЧЕНКО,
инструктор ГК КПСС.

НАМЕЧЕННОЕ СДЕЛАЕМ

С КАЖДОГО ГА — 27 ТОНН КАРТОФЕЛЯ

Словно новые силы черпаешь в постановлении ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС» и хочется сделать так много, чтобы в преддверии партийного съезда порадовать любимую Родину — своими добрыми делами.

Поддерживая почин картофелеводов совхоза «Высоковский» Клинского района, я пересмотрел свое ранее принятое обязательство. Вместо прежних 200 центнеров обязуюсь накопать с каждого из 65 гектаров — 270.

К уборке «второго хлеба» мы уже приступили. Урожай радует. Намеченный рубеж будет взят!

В. БРЮКВИН,

звеньевой-картофелевод
Константиновской птицефабрики.

ПО ПРИМЕРУ ВЫСОКОВЦЕВ

УБОРКУ — К 20 СЕНТЯБРЯ

Картофелеводы совхоза «Высоковский» бросили клич — продать «второго хлеба» значительно больше намеченного обязательства. Мое звено, поддерживая почин высококовцев, пересмотрело свое обязательство. С каждого гектара теперь беремся накопать по 270 центнеров клубней.

Государству наш госплемзавод «Петровское» наметил продать 1900 тонн картофеля. Это на 27 процентов выше предусмотренного.

Уборку думаем завершить к 20 сентября. Петровские картофелеводы полны горячего стремления делом ответить на постановление ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС».

М. КУЗЬМИН,

звеньевой-картофелевод ГПЗ «Петровское».



Замечательно трудится на автотранспортном предприятии № 1 водитель Алексей Семенович Климанов. Не первый год совершает он на своем многотонном МАЗе-504 междугородние перевозки. А грузы у передовика пятилетки разные. Здесь и сельскохозяйственная продукция, и промышленное оборудование.

НА СНИМКЕ: неоднократный победитель социалистического соревнования А. С. Климанов. Фото Н. Прохнера

ВЫСОКАЯ НАГРУЗКА

КОЛЛЕКТИВ ЛЮБЕРЕЦКОЙ АВТОСТАНЦИИ ЗАВЕРШИЛ ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН

Замечательного успеха в труде добился коллектив Люберецкой грузовой автомобильной станции Московского управления автомобильных дорог. Претворяя в жизнь решения XXIV съезда партии, активно участвуя в социалистическом соревновании, труженики предприятия досрочно завершили задания пятилетки по всем производственным показателям.

По состоянию на первое августа перевезено 927,7 тысячи тонн грузов, что составляет 101,7 процента к общему плану на пятилетку. План доходов выполнен на 101,3 процента.

Идя навстречу XXV съезду партии, коллектив принял повышенное социалистическое обязательство — завершить план текущего года по всем показателям к 7 ноября — 58-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

В. ТВЕРДЯКОВ,

начальник автостанции.

Р. БОРОДАТЕНКО,

секретарь парторганизации.

В. БЫЧКОВА, профгруппорг.



Радость, заслуженная трудом. На этом снимке вы видите Евгению Михайловну Рыкову — швей-мотористку Косинского трикотажного объединения, окруженную ее ученицами. А. Селезнева, Г. Моргунова, Н. Иноземцева, Т. Люлькина радуются за свою наставницу, за орден Трудовой славы третьей степени, которым страна наградила Евгению Михайловну за успехи, достигнутые в девятой пятилетке.

Глядит ветеран труда на новую смену и будто узнает в этих девушках себя самую, какой она 25 лет назад впервые прошла проходную фабрики. Большой путь пройден ею с тех пор. В совершенстве овладела Евгения Михайловна тонкостями ремесла и сама десяткам молодых работниц передавала свое мастерство.

Коммунисты фабрики приняли Рыкову в ряды партии, и она стала трудиться с удвоенной энергией. Ударник коммунистического труда Евгения Михайловна на 160—170 процентов выполняет норму выработки. Она награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года». Как коммунист, профорг и передовик производства, много сил отдает воспитательной работе в своем коллективе.

Евгения Михайловна в числе тех, на кого косинские трикотажницы равняются в соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС.

Фото Н. Прохнера.

Задача партийных организаций — сделать наглядную агитацию ЯРЧЕ, ДОХОДЧИВЕЕ

Красивые панно, стенды, лозунги украшают территорию, красные уголки Томилинской птицефабрики. Они нацеливают коллектив на неуклонное повышение производительности труда, экономное расходование кормов, различных материалов, укрепление трудовой дисциплины, успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда партии и достойную встречу предстоящего XXV съезда КПСС.

Средствами наглядной агитации ярко и доходчиво раскрывается главная задача птицеводов на завершающий год девятой пятилетки — продать государству не менее 240 млн. штук яиц, определено, сколько этой продукции будет отправлено дополнительно. Большие панно посвящены развитию сельского хозяйства нечерноземной зоны РСФСР, на них отражаются перспективы и наш район.

Немалая заслуга в улучшении наглядной агитации здесь принадлежит совету, возглавляемому Д. А. Семеновым. Совет работает по перспективному плану, настойчиво добивается, чтобы наглядная агитация на фабрике была все более конкретной и действенной.

Немало внимания повышению действенности наглядной агитации уделяет партком завода имени Ухтомского. Во всех цехах, на территории предприятия можно увидеть лозунги, транспаранты, отражающие славные дела и неотложные задачи многотысячно-

го коллектива, его стремление новыми замечательными свершениями ознаменовать XXV съезд КПСС. И здесь совет по наглядной агитации, которым руководит заведующий кабинетом политического просвещения Д. Д. Тележников, проявляет инициативу, добиваясь своевременного информирования тружеников предприятия о результатах их повседневного труда, показу всего нового, передового, что рождается в ходе боевого социалистического соревнования.

Заслуживает также похвалы наглядная агитация в микрорайоне, закрепленном за Институтом горного дела имени А. А. Скочинского.

Да и на ряде других предприятий, в хозяйствах района повышению роли наглядной агитации придается серьезное значение.

Однако далеко не везде к постановке наглядной агитации относятся со всей серьезностью. Вот, к примеру, Кореневский завод стройматериалов и конструкций. На его территории наглядной агитации явно недостаточно, размещена она кое-как, непродуманно, а главное, не отражает тех задач, которые стоят сейчас перед коллективом, к стати, не справляющимся с контрольными цифрами пятилетки. Неутешительная картина с наглядной агитацией — результат неудовлетворительной деятельности совета, который возглавляет директор завода коммунист А. И. Усачев.

Неудовлетворительно обстоит дело с оформлением микрорайонов Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, Всесоюзного научно-исследовательского института картофельного хозяйства.

Партийным организациям необходимо сейчас всемерно повышать роль и значение наглядной агитации, призванной художественными средствами раскрывать задачи, решаемые партийными организациями, призывать трудящихся к активному участию в социалистическом соревновании, повышению производительности труда, улучшению качества продукции, способствовать росту их коммунистической сознательности.

Следует повысить идейно-художественный уровень, призывность и эмоциональность наглядной агитации: надо своевременно обновлять и правильно размещать ее, добиваясь, чтобы средства наглядной агитации отличались единством формы и содержания. Задача парторганизаций — в полной мере поставить наглядную агитацию на службу пятилетки, сделать ее одним из рычагов, стимулирующих трудовую и политическую активность люберечан, стремящихся встретить XXV партийный съезд новыми трудовыми свершениями.

В. СИРОТИН,
инструктор отдела пропаганды и агитации
ГК КПСС.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ

С ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТЬЮ

На днях партком Института горного дела им. А. А. Скочинского обсудил итоги отчетов и выборов в партгруппах. Было отмечено, что собрания прошли на высоком организационном и идейном уровне. Достаточно сказать, что в обсуждении деятельности партгрупп приняли участие 328 коммунистов из 498.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

2 сентября 1975 г.
2 стр. № 142 (11148)

Наиболее активно прошли собрания в партгруппах лабораторий по борьбе с рудничной пылью, разработки мощных пологих пластов и автохозяйства. Коммунисты здесь внесли ряд предложений, направленных на повышение авангардной роли партгрупп в борьбе коллективов за успешное выполнение обязательств в честь XXV съезда КПСС. В этих, как и в ряде других групп, опытные партгруппорги В. Усков, Ю. Катков и В. Орешкин вновь избраны вожаками.

Ф. ГРАЧЕВ.

Всесоюзная научная конференция

В Москве состоялась Всесоюзная научная конференция, посвященная 30-летию победы Советского Союза в войне с милитаристской Японией. В ней участвовали видные советские ученые, общественные деятели, военачальники, а также гости из Болгарии, Венгрии, ГДР, ДРВ, Монголии, Польши, Чехословакии, Японии.

С докладом «Советский Союз на завершающем этапе второй мировой войны» выступил первый заместитель директора Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС доктор исторических наук, профессор П. А. Родионов.

(ТАСС).

ВЕРА В ИСЦЕЛЕНИЕ

Он — участковый врач. В книге отзывов и предложений Ухтомской поликлиники в его адрес записано много добрых слов: «Спасибо вам, доктор, за вашу любовь к людям, за ваше постоянное горение». «Благодарю замечательного человека, мастера своего дела. Оставайтесь всегда таким, Александр Никифорович, каким вы есть», «Свое уважение и внимание к больным он с фронта принес в мирное время. Всегда тактичен, вежлив. А. Н. Ежов — врач по призванию».

И вот он, доктор Александр Никифорович Ежов, сидит передо мной, скрестив на столе большие руки, и улыбается смущенно:

— Ну, что так возвышенно... Будни, обычная, ежедневная работа. Прием больных в поликлинике, посещение на дому...

Сколько у него пациентов? Много. За четыре часа работы в поликлинике он принимает больше двадцати человек. Примерно, половину этой нормы посещает за вторую половину рабочего дня на дому, по вызовам. Это в период с мая по сентябрь, когда нагрузка врача более или менее нормальная. А вот с сентября по май она увеличивается более чем вдвое. Это период простудных и других острых заболеваний. И тогда участковому врачу приходится трудно.

Участковый врач. Не всегда мы ясно представляем себе всю многогранность, всю ценность этих двух слов. Очень хорошо о них сказал профессор А. А. Кедров: «Участковый врач — должность трудная. В то же время это центральная фигура в нашей борьбе за здоровье советского человека».

Почему А. Н. Ежов стал врачом? После окончания фельдшерской школы в 1942 году семнадцатилетним парнем он оказался на Сталинградском фронте, военфельдшером стрелкового батальона Там впервые в своей жизни оказал медицинскую помощь солдату, можно сказать, спас его от смерти. И тогда-то почувствовал силу и благородное призвание медика. Затем каждый день видел десятки людей, нуждающихся в помощи медицины. Как мог, старался оказывать ее. Во время боев, не думая о себе, бросался спасать раненых, что остались лежать на поле боя. Был случай, когда за одну ночь вынес из боя 37 раненых. Командование наградило его за этот подвиг орденом «Красной Звезды».

Затем был ранен сам. Больше года пришлось пролежать в госпиталях. Здесь еще больше убедился в чудодейственной силе медицины. И тогда он решил твердо: «Окончится война, если останусь жив, обязательно буду учиться на врача».

Исполнение мечты Александра Ежова затянулось на долгие годы. Окончив войну в Будапеште в победном 1945

Люди нашего района

году, он еще около пятнадцати лет оставался на военной службе. Здесь упорным, кропотливым трудом добивался своей заветной цели: учился, сдал экзамены на аттестат зрелости, а в 1959 году поступил в Первый Московский медицинский институт на вечернее отделение. В следующем году демобилизовался, поступил на работу в Люберецкую санитарную станцию — учился, учась — работал. Будучи студентом четвертого курса, перешел на работу в Томилинскую поликлинику. В 1965 году сбылась мечта — получил диплом врача-терапевта. Был переведен в Люберецкую центральную больницу, попросился в поликлиническое отделение участковым врачом, где работает и сейчас.

...У доктора Ежова идет прием больных. Женщины, мужчины, подростки. Каждый со своей болезнью, со своей бедой. А уходят ободренные. Ободренные потому, что верят своему доктору. Великое дело — вера. Но она не приходит так просто, сама по себе. И само звание врача тоже не вселяет веру. Ее надо завоевать делами, поступками. Доктору Ежову пациенты верят. Он постоянно совершенствует свои знания, много читает медицинской литературы, интересуется последними методами лечения.

Александр Никифорович беспокоится о своих подопечных, помнит многих по имени, чем они болеют, их адреса. Каждый случай выздоровления считает для себя наградой, вместе с пациентом разделяет эту радость. Он с удовольствием рассказывает мне о бывших тяжело больных, перенесших инфаркт миокарда, а теперь вернувшихся в строй здоровых, — о Семенове К. А., Лукьянове Н. М., Тарасове Г. И. и других.

...На прием к врачу пришел 17-летний Николай П. Паренек лишен доброй половины всех радостей, которые есть у его сверстников: большое сердце...

— Ничего, Коля, — говорит ему доктор Ежов, — мы обязательно сделаем тебя здоровым.

Парень улыбается и с надеждой смотрит на доктора.

Потом он сказал: — Прописывает все самое обыкновенное и не делает ничего сверхъестественного, но почему-то после посещения его становится легче и верится в исцеление.

...Верится в исцеление. К таким врачам, которые вселяют человеку веру в исцеление, относится доктор Ежов.

И. ГАВРИЛОВ,
член Союза журналистов.

ЗВУЧНЫЙ ИНСТРУМЕНТ

помощью которых производится объективная оценка выпускаемых усилителей.

Коллектив Люберецкого завода электромузыкальных инструментов конкретными действиями откликнулся на призыв Генерального секретаря ЦК КПСС т. Л. И. Брежнева добиться того, чтобы десятая пятилетка стала прежде всего пятилеткой качества. К осуществлению этой задачи мы готовимся уже сейчас. Делаем все возможное для улучшения внешнего вида изделий, повышения их технического уровня.

В настоящее время на заводе идет подготовка основных видов изделий к аттестации качества. Это усилительно-акустические устройства «Родина-1» и «Ритм», струны с плоской навивкой для электрогитар и другие. Запланирован и проводится в жизнь комплекс организационно-технических и экономических мероприятий.

Верный путь решения проблемы указан в постановлении Центрального Комитета КПСС «Об опыте работы партийных организаций и коллективов передовых предприятий промышленности Львовской области по разработке и внедрению комплексной системы управления качеством продукции». Научно-исследовательским и конструкторско-технологическим институтом музыкальной промышленности тоже разработана система управления качеством продукции на предприятиях отрасли. На нашем заводе отдельные этапы этой

системы начали внедряться с 1972 года. Регулярно разрабатываются планы научно-технического прогресса, включающие в себя исследовательские и опытные работы, планы новой техники.

В результате проведения аттестации в 1973 году основные виды выпускаемых изделий были отнесены к первой категории качества, а коллектив завода поставил перед собой новые задачи — добиться присвоения усилительно-акустическому устройству «Родина-1» и струнам с плоской навивкой для электрогитар государственного Знака качества.

На нашем заводе высокие показатели качества закладываются прежде всего в процессе проектирования новых видов продукции. Устройство «Родина-1», разработанное заводскими специалистами, получило высокую оценку в 1974 году на выставке научно-технического творчества молодежи. Автор удостоен серебряной медали ВДНХ СССР.

Однако, готовя это изделие к аттестации на Знак качества, приходится решать много технических вопросов, таких, как освоение новых технологических процессов, метрологическое обеспечение, культура производства.

Повышенные требования к устройству вызвали необходимость переконструировать корпус усилителя. Наши конст-

рукторы сделали это в короткий срок. В настоящее время усовершенствованный корпус пущен в производство.

Большое внимание уделяем осуществлению мер по достижению стабильности запланированного уровня качества продукции. С этой целью внедряется прогрессивная технология, создается метрологическая база и средства контроля, проводится внутривзаводская аттестация изделий, поддерживается на должном уровне технологическая и трудовая дисциплина.

Все это сложные вопросы, тем более для предприятия, переходящего на выпуск новых видов изделий, как это происходит у нас. Но можно с уверенностью сказать, что электроника под силу коллективу. В настоящее время почти половина всей продукции, выпускаемой заводом — электрическая.

Работники завода, в том числе молодежь, охотно берутся за новое дело. Приятно смотреть на настройщиков усилителей Виктора Коннова и Валентина Короткова, которые производят регулировку и настройку усилителей в соответствии с требованиями технических условий — главного документа, по которому можно судить о качественном уровне изделия. Им пришлось изучить работу многих контрольно-измерительных приборов, с

На заводе за годы девятой пятилетки почти наполовину обновлен ассортимент. Внедрено более десяти новых изделий. Ведется дальнейшая разработка и внедрение электромузыкальных инструментов и усилительно-акустических устройств, пользующихся повышенным спросом у потребителей. Во втором квартале этого года освоен тембровый блок для электрогитары «Аэлита». Уже в августе завод изготовил 300 таких блоков. Любителей музыки вскоре порадует электроорган «Лель». Первая партия будет выпущена в текущем году. А новые, более совершенные модели усилительно-акустических устройств и двухклавиатурный электроорган еще находятся в конструкторском отделе и на экспериментальном участке.

В процессе подготовки к аттестации на все основные виды изделий составлены карты технического уровня и качества. Изучив их, можно сделать вывод: выпускаемая нашим заводом продукция соответствует лучшим отечественным образцам, имеет повышенные показатели качества, обеспечивает экономическую эффективность и отвечает вкусам музыкантов.

В. ШВЫРЕВ,
исполняющий обязанности главного инженера завода электромузыкальных инструментов.

На овощных маршрутах

Труженики села нашего района вырастили нынче хороший урожай овощей и картофеля. Начинается их массовая уборка. Как и прежде в страдную пору на полях можно увидеть автомашины шестых предприятий. Районная сводная колонна снова в строю! В сентябре — октябре ей предстоит перевезти около 100 тысяч тонн сельскохозяйственной продукции.

Уже разработан и действует график. По каждому хозяйству учтено, сколько нужно вывезти «зеленого» груза. Водители районной сводной колонны прониклись глубоким чувством ответственности за судьбу выполнения обязательств, взятых тружениками села в честь предстоящего XXV съезда КПСС. Работают они по-ударному.

По полторы нормы в смену выполняют водители бригад А. А. Умрихин, А. В. Артюхов и А. В. Титов. Все они из автобазы Московской областной конторы транспорта. Такие же производственные рекорды ставят и автомобилисты из базы треста «Спецнефтестрой» — бригадир И. М. Филь, П. А. Варин, В. П. Шлелев.

Если работают шоферы из автобазы треста «Центртрансстрой», можно быть спокойным: овощной груз будет полностью перевезен. Исправно несут свою трудовую вахту шоферы А. И. Романов, Л. С. Гоменков, Л. Н. Комельков, А. И. Ромашов, И. Н. Трифонов, Н. В. Гайдин, В. М. Новинский и В. С. Федюшин. 150—140 процентов — таков их ежедневный результат. Лидерам социалистического соревнования труженики села говорят свое спасибо за их большой труд.

Но не все автохозяйства с серьезной меркой подходят к выделению машин для вывозки урожая с поля. В первую очередь хочется упрекнуть Тураевское автохозяйство, АТК-18 и автохозяйство Мосэнерго. Полностью по заданию они не выделяют автомашин, срывают график вывозки сельхозпродукции. А урожай не терпит отлагательства, надо, наоборот, форсировать его уборку.

Думается, что начальники названных автохозяйств пересмотрят свое отношение к решению бюро ГК КПСС и исполкома Люберецкого горсовета и будут строго по графику выделять в колхозы и совхозы машины для вывозки овощей и картофеля.

С. ПЕРОВ,
начальник Люберецкой сводной колонны.

К ОСЕННЕ-ЗИМНЕМУ СЕЗОНУ

Москва. Массовый выпуск обуви к осенне-зимнему сезону начался на головном предприятии производственного объединения «Буревестник». В магазины уже отправлены первые партии мужских нарядных ботинок с утепленным верхом. До конца года будет выпущено около миллиона пар обуви новых фасонов. Продукция «Буревестника» широко известна в стране. В нынешнем году три четверти всей продукции составит обувь обновленных моделей.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА



ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Пустопорожние обещания

Медленно вынимается грунт из котлована будущего пруда в Коренево. На важной мелиоративной стройке — затишье. Почти 150 тысяч кубов грунта нужно поднять здесь. А в среднем в августе, например, ежедневно вывозят только по 1200 кубов. В отдельные дни еще меньше — до 300.

АТК-1 «Союзгазпромстрой» по-прежнему мало выделяет на объект автомашин. А те, которые прибывают сюда, используются непроизводительно. Так, 23 августа пять машин вывезли 864 куб. м земли, а 26 числа четырьмя машинами было сделано больше — 1236 куб. м.

ВОЛОКИТА... ПО АБОНЕМЕНТУ

В свое время Люберецкое телеателье широко пропагандировало выгоды абонемента обслуживания. Но вот что получается.

У моего телевизора «Крым-206» сломалась ручка для переключения программ. Недели две я ходил в ателье с просьбой заменить эту деталь. Наконец, нашли ручку. Мастер по фамилии Якубик приходил домой, велел найти транспорт, чтобы везти телевизор в ателье. Но ведь был уговор, что машиной обеспечивает ателье. После этого я дважды обращался к директору. Только тогда прислали мастера из Некрасовки, и он починил телевизор всего за полчаса.

Н. КЛЕЕНКОВ.

Такая пестрота показателей не смущает заместителя начальника по эксплуатации АТК-1 «Союзгазпромстрой» Ф. К. Плужникова, много раз обещавшего улучшить обслуживание стройки автотранспортом. Но все осталось без изменений.

Равнодушен к кореневской мелиоративной стройке и главный инженер АТК-1 В. М. Кузнецов.

Месяц остался до сдачи объекта в эксплуатацию. А работы там непочтатый край.

Г. НИКОЛАЕВА.

ХОТЯ ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО

Жители 2-го корпуса с ул. Толстого, 7, написали о том, что их дом давно требует ремонта. Письмо было послано для принятия мер в дирекцию совхоза им. Моссовета. Получен ответ: ремонт будет производиться в этом году. Заказан проект на прокладку водопровода и канализации.

КОМБИНАТ благоустройства. Большие надежды возлагают люберецкие на это предприятие. Ни одно его доброе дело не остается без внимания. Появились новые цветочные клумбы — слышны слова одобрения. Преображаются обочины Октябрьского проспекта — опять радость.

Но случается, и нередко, когда работники этого предприятия огорчают. Кому, как не им, знать, что территория

ВОПРЕКИ РЕШЕНИЮ

для свалки отведена в районе поселка Чкалова. Использование же других мест для вывоза бытовых и производственных отходов запрещено. И все-таки водители комбината постоянно нарушают этот запрет и сваливают мусор поблизости от своего же предприятия. Здесь его сжигают, а дым стелется по дворам соседних домов. Не буду голословным.

Не так давно за пополнение незаконной свалки оштрафованы санэпидемстанцией И. М. Баблягин и В. Д. Ульянов. Другие четыре шофера комбината благоустройства предупреждены о том, что при повторной попытке свалить мусор в неполюбованном месте к ним будут приняты административные меры воздействия. Пополняют свалку в

...А БЫЛ ПУСТЫРЬ

М. С. Матюшенко живет в поселке ТЭЦ-22. Несмотря на преклонный возраст, он ведет большую общественную работу. Благодаря его стараниям дом № 16 по улице Ленина, где он живет, носит звание образцового. Таким он стал, когда на месте пустыря, свалок были спланированы сквер, детская площадка с аттракционами. В сооружение всего

этого много сил вложили Михаил Семенович и другие активисты поселка.

Этим летом по инициативе М. С. Матюшенко здесь с 17 до 21 часа работает массовик.

Жители поселка благодарят Михаила Семеновича за его большую заботу о людях.

ЕГОРОВЫ, ЖУКОВЫ
и другие семьи.

Эта девочка Наташа Попова вчера пошла в первый класс. Живет она в 6-м отделении совхоза им. Моссовета. Перед тем, как идти в школу, она зашла к своей воспитательнице детсада О. А. Никитиной, чтобы поблагодарить ее за все, что она дала своим питомцам, вручить букет цветов.

НА СНИМКЕ:
Наташа Попова и воспитательница О. А. Никитина.

Фото

А. Огрызкова.



— Ну, хорошей погоды, — сказал, прощаясь с отъезжающими на заводскую турбазу председатель завкома А. Н. Шмаринев. Он был уверен, что для хорошего отдыха там есть все, а вот погоду еще не заказывают...

Что ж, погода, как говорится, была переменной. Но ни один день не пропал даром. И в солнечные, и в пасмурные дни все находили себе занятие по вкусу. И это только благодаря тому, что администрация и профсоюзная организация завода им. Ухтомского год от года совершенствуют свою летнюю здравницу, думают, как бы сделать ее все более удобной для отдыхающих.

На турбазе есть все, чем располагают обычные дома отдыха. Чудесная природа среднерусской полосы. Домики стоят прямо под ветвями сосен и берез. Вода в речке Северке до того чиста, что просматривается дно. А какая рыбалка! Сторож заводского автогаража И. Д. Каракулов взвесил однажды улов. Еще трепыхавшийся лишь потянул на 750 граммов, щука — на полкило, а весь утренний улов составил два кило. Жена его Мария Федоровна — термист 21-го цеха — не удивилась такой добыче. «Приносит и больше», — сказала она.

На турбазе можно поиграть в шахматы, шашки, бильярд,

волейбол, посмотреть телевизор и побродить по чудесному лесу. Грибниками здесь стали даже те, кто раньше не отличал боровика от мухомора. Соленые грибы отдыхающие везут отсюда ведрами. Для обработки даров леса оборудована специальная кухня.

На турбазе многие отдыхают семьями. Каждая семья получает в распоряжение или «отдельную квартиру» (половину домика), или целый домик.

— Шестой год отдыхаю здесь вместе с мужем, лучшего отдыха не желаю. С пустыми руками никогда не возвращаемся — везем домой грибы, варенье, а вместе с ними загар, хорошее настроение, которые так нужны для плодотворной работы, — говорит Анна Георгиевна Елизарова.

Довольны турбазой кузнец 10-го цеха Н. С. Лапшов и его сын девятиклассник Михаил, резчик этого же цеха В. Т. Мухартов, отдыхавший с женой и дочерью, старший мастер 1-го литейного цеха Ф. В. Евтеев, рабочая этого цеха А. И. Барышева, да и все другие.

За лето на турбазе отдохнули около 900 человек. Это плюс к тому, что побывали по путевкам профсоюза в санаториях, домах отдыха, пансионатах.

Н. ПОДПЛЕТА.



Демократическая Республика Вьетнам. Плетение циновки — традиционный вид народного промысла в провинции Тхайбинь.

НА СНИМКАХ: сбор тростника. Справа — подготовка продукции к отправке на экспорт. Фото ВИА — ТАСС.

Сентябрь на европейской территории СССР ожидается теплее обычного на 1-3 градуса. В первой декаде — кратковременные дожди, преимущественно в северных и западных областях. Температура ночью 10-15, днем 18-23 градуса (на севере будет холоднее, ночью 5-10, днем 12-17). В середине декады температура понизится ночью до 7-12 градуса, днем до 13-18 (на севере ночью 0-плюс 5 градуса, днем 8-13). Во второй декаде предполагается переменная облачность,

ПОГОДА В СЕНТЯБРЕ

кратковременные дожди, местами грозы, температура ночью 10-15 градуса, днем 20-25. В южных областях ночью 12-17 градуса, днем 23-28 (местами до 30 градуса). В третьей декаде будет облачно, временами дождь, местами туман, температура на большей части территории ночью 2-7 градусов тепла (при прояснениях возможны заморозки), днем 12-17, на северо-востоке ночью 0 — минус 5

градусов, днем 8-12, в южных районах ночью 5 — 10 градуса, днем 17-22. На Южном берегу Крыма и Черноморском побережье Кавказа средняя месячная температура воздуха предполагается выше нормы на один градус. В первой декаде пройдут местами кратковременные дожди, возможны грозы. Температура ночью 12-17 градуса, днем 23-28. Во второй декаде малооблачно, без осадков.

местами кратковременные дожди. Температура ночью 15-20 градуса, днем 23-28. В третьей декаде временами дожди, местами туман, температура в начале и середине декады ночью 10-15 градуса, днем 20-25. В остальное время ночью 12-17 градуса, днем 22-27. Температура воды у побережья ожидается 23-25 градуса, в конце месяца 19-21 градус. На Северном Кавказе и курортах Минеральных Вод средняя месячная температура воздуха выше обычного на один градус.



В Московской области вновь объявлен месячник по безопасности движения. Чем это вызвано? В период месячников, как правило, снижается количество дорожно-транспортных происшествий. Так было, например, и в только что закончившемся месячнике у нас в районе. Улучшается пропаганда правил дорожного движения.

Сейчас у работников транспорта горячая пора. Началась интенсивная вывозка урожая с полей колхозов и совхозов. Дети пошли в школу, «дорожную грамоту» за летние каникулы они изрядно забыли, а малыши еще не изучали ее.

Поэтому внимание за рулем должно быть усилено, особенно около школ.

Минувший месяц для нашего района был неблагоприятным. Совершено около 45 дорожно-транспортных происшествий, при которых пострадало более 30 человек.

Сейчас руководителям и водителям надо обратить особое внимание на перевозку людей, связанных с работой в совхозах и колхозах. В ряде районов имели место случаи, когда автомашины с людьми опрокидывались. Все случаи были связаны с нарушениями водителями правил движения. Были случаи перевозки людей на тележках тракторов, что категорически запрещено.

Обращаемся к родителям: напоминайте детям о правильном поведении их на улице, о правилах для пешеходов.

Месячник по безопасности движения продлится до 1 октября.

6 отделение дорожного надзора и ГАИ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 2 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости
- 9.10 Утренняя гимнастика (Цв.).
- 9.30 Мультфильмы. (Цв.)
- 9.55 «Фальшивая монета». Фильм-спектакль
- 12.10 Международный фестиваль.
- 14.00 Документальные фильмы. (Цв.)
- 15.00 Концерт.
- 15.20 «Экономическое сотрудничество социалистических стран»
- 15.50 «Образ коммуниста в творчестве М. А. Шолохова»
- 16.30 «Поэт И. Скворцов». (Цв.).
- 17.00 «В эфире — «Молодость».
- 18.00 Новости
- 18.15 «Распахнула школа двери».
- 18.30 «Итальянская серенада».
- 18.55 «Подвиг».
- 19.05 «Народное творчество».
- 19.45 «За двумя зайцами» Фильм.
- 21.00 «Время».
- 21.30 Кубок европейских чемпионов по хоккею. «ЦСКА» — «Тестла».
- 22.40 «Музыканты о музыке». По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 «Москва»
- 19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Заря» (Ворошиловград) — «Динамо» (Киев).

В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).

- 20.45 «Справочное бюро».
- 21.00 «Здоровье»
- 21.30 «Арена смелых». Фильм.
- 22.40 Московские новости

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.15 «Разные люди» Телеспектакль. Глава 2-я — «Николай Седых».
- 21.30 Концерт. (Цв.)
- 21.00 Научно-популярные фильмы.
- 21.30 «Как сердцу высказать себя!» Телеспекталь.
- 22.30 Лирические этюды.

СРЕДА, 3 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости
- 9.10 Утренняя гимнастика (Цв.).
- 9.30 «Отзовитесь, горнисты!» (Цв.).
- 10.15 «Народное творчество» (Цв.).
- 10.55 «За двумя зайцами». Фильм.
- 12.10 «Поэт И. Скворцов». (Цв.).
- 14.00 Документальный фильм.
- 14.30 «Наука сегодня».
- 15.00 «Удивительный год».
- 15.30 «Рассказы о профессиях».
- 16.10 «Первое признание» Фильм.
- 17.15 «Веселые старты». (Цв.).
- 18.00 Новости
- 18.15 «Дважды два — четыре» (Цв.).

Зам. редактора
В. И. АННЕНКОВ.

С 1 СЕНТЯБРЯ ПО 25 НОЯБРЯ С. Г.

Проводится подписка

НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА 1976 ГОД

Подписку можно оформить по месту работы у общественных распространителей печати, по месту жительства в отделениях связи.

Подписку на 1976 год не откладывайте на последние сроки.

АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ».

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДЕТСКИЙ РЕВМАТИЧЕСКИЙ САНАТОРИЙ «МАЛАХОВКА»

ПРИГЛАШАЕТ на работу: заместителя главного врача по административно-хозяйственной части, инженера по технадзору (строительство жилого дома), заведующую библиотекой, санитарок, секретаря-машинистку, воспитателей.

Обращаться: пос. Малаховка, ул. Калинина, 29, тел. 553-76-83.

2-3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной широкоэкранный фильм «НШУ МОЮ СУДЬБУ» — 10, 12, 14, 16, 18, 20.30

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ОДИНОЖДЫ ОДИН» — 11, 16, 20.30; «ВИННЕТУ — СЫН ИНЧУ-ЧУНА» (2 серии) — 13, 18.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ФАНТАН ТЮЛЬПАН» — 18, 21

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЛЕДИ ГАМИЛЕТОН» — 17.15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «О СЧАСТЛИВЧИК» (2 серии) — 11, 14, 17, 20

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАССАЖИРСКАЯ АВТОКОЛОННА № 1787

приглашает на работу: шоферов 1-2-го классов для работы на рейсовых автобусах, шоферов 3-го класса для работы на такси, кондукторов, автослесарей, мойщиков-уборщиков (работа через ночь или через день), контролеров-диспетчеров, кузовщиков, мастеров-механиков.

Обращаться: Люберцы, Котельнический проезд, 13-а, отдел кадров.

4-4

ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

предлагает туристические путевки на поезд «Дружба» по городам Средней Азии.

Продолжительность маршрута — 19 дней (с 7 по 26 сентября).

Стоимость путевки 220 рублей.

Обращаться: Люберцы, ул. Театральная, 2, тел. 553-19-44, 553-19-08.

2-3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному управления Мособлсполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35.

СОЮЗНОМУ ТРЕСТУ «ОРГСЕЛЬМОНТАЖ»

ТРЕБУЮТСЯ: инженеры и техники-конструкторы, инженеры-электрики, инженеры по КИП и автоматике, инженеры-механики, инженеры и техники-технологи, экономисты, техники-электрографисты, художники, машинистки, секретарь, водители автомашин, плотники-столяры, инженер-электрик по пуско-наладке, слесарь-электрик по эксплуатации зданий.

Обращаться: пос. Михельсона, 52, отдел кадров.

1-3

наш адрес и ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4-1.

Звоните: редактор — 553-27 31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26 83, отдел промышленности — 553-27 35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150

Л117736 Объем 1 д. л. Тир. 19 850 Зак. 4799